

一条微信引来247笔善款

宁海爱心同盟8天为患病中学生筹款36万元

本报讯 (记者杨静雅 通讯员水玲玲 方景霞) “叮咚!”昨日13时14分,宁海爱心同盟会员小夏收到一条手机短信,他打开一看,发现爱心账户里又有人汇进了18295元。这几日,他已收到247条汇款短信,每一条短信的背后,都有一颗滚烫的爱心,助燃着15岁的杨照钱微弱的生命之火。借助微信的力量,宁海爱心同盟在短短的8天时间里帮杨照钱筹集善款369387.8元。

1月11日,宁海县城关中学初二(3)班的班主任王睿洁找到宁海爱心同盟,希望他们能帮忙救救他班上的学生杨照钱。去年

10月,杨照钱被诊断患有恶性骨癌,父母带着他四处求医。就在前不久进行第二次化疗后,他的病情突然加重,导致左大腿骨头断裂,医生建议他尽快手术,否则会危及生命。手术费用大约需20万元,再加上术后治疗费用,至少需要30万元。杨家父母都是普通工人,此前为给儿子治病,已掏光家底。获知小杨的情况后,宁海县城关中学900多名师生为他捐款49342.6元,但费用还有很大的缺口。

1月15日清晨1时,小夏在微信圈里发出了第一条求助信息——“捐爱心之款,燃

生命之火”,恳请宁海爱心人士能在自己的微信朋友圈里进行转发,一起把爱心传递开来,共同帮助小杨战胜病魔。这条消息很快在宁海微信朋友圈转发开了。小夏帮小杨开设的爱心账户开始有爱心款打进来。“18日那天汇款笔数最多,短信提示音接着响,我都没法睡觉了。”小夏说。

微信搭载着爱心之翼,小杨的事很快传开,人们纷纷捐款。前童镇7岁的小宝宝来了自己存了一年的储蓄罐,数了一个多小时,才点清了111.7元爱心款;长街镇有个成立一年多的萤火虫爱心基金,是由8个亲

友家庭的28人组成的,他们捐助了20000元;在宁波城区上班的宁海姑娘小雪特地打电话请小夏垫付200元捐款,说等她发了工资后立马把钱补上;律师胡女士在微信里看到这一消息后当即捐款1万元,又发动身边的朋友捐款4万元……一笔又一笔善款通过网络集结起来。

1月21日10时,第一笔10万元爱心款汇到上海的医院。小杨的手术将在近日实施,顺利的话,小杨术后两周即可出院回家,然后每隔三周进行一次化疗。目前,小杨有些贫血,其他都正常。

自来水管道频爆裂 热胀冷缩是主因

本报讯 (记者曹爱方 通讯员魏光华) 前天8时05分,江南公路与院士路交叉口附近一条输水管管道突然发生爆裂。来自清泉热线的信息表明,近期输水管管道频频出现爆裂现象。

城管供水部门负责人说,最近几天天气寒冷,热胀冷缩导致管道频频破裂。据清泉热线统计,最近3天就有13处输水管道因受冻而爆裂。对于这些破损输水管道,城管供水部门都及时进行了修复。

为了确保今年新春佳节正常供水,城管供水部门实行24小时值班。市民如遇用水问题,可直接向清泉热线96390反映。

男子无证醉驾肇事 托人打点被骗1.6万 以为事成网上逃犯

本报讯 (记者王晓峰 通讯员朱忠义) 一男子因醉驾被交警部门查获,轻信他人花钱就能“摆平”,结果被骗去1.6万元。这还不算,男子一直被蒙在鼓里,以为已经花钱“了事”了,结果成了网上逃犯。

2012年8月23日晚上9时许,李军(化名)喝酒后驾驶面包车,在鄞州首南路与前河路路口将交通护栏撞坏。鄞州交警介入调查后,发现此人无证驾驶,而且属于醉驾交通肇事。根据相关规定,交警部门以涉嫌危险驾驶罪对其进行刑事拘留。

在取保候审阶段,有人告诉李军,有个老板有门路,可以帮他逃避处罚。他信以为真,前后支付了1.6万元的活动经费,然后就放心地回老家了。

在老家时,他前往当地考取机动车驾驶证并拿到了驾照。这一切让李军更加笃定地认为,是“钱”发挥了作用,以致于取保候审结束,鄞州交警电话传讯,让他如期到案,他却置若罔闻。

去年4月,李军再次来到宁波打工。由于他居无定所,鄞州警方一直难觅其踪迹。于是,警方将他列入网上通缉名单,并迅速上了全市各大银行服务网点的“黑名单”。昨天下午2时,李军到鄞州一家银行汇钱,银行报警,警方随后赶来将他抓获。

目前,该案件正在进一步调查审理当中。



公交轮子 穿上“防滑衣”

昨天下午,市公交总公司永安公司举办首届公交车防滑链安装比赛。参赛的12组选手分专业和业余两队,每组3人。完成后每辆防滑链安装后,公交车要行驶10余米,以检验安装效果。据介绍,这次比赛是为了提升应急能力,保障特殊气候下公交车的正常运营。

(胡建华 毛敏尔 潘立娟 摄)

政府资助 企业搭台 老外“唱戏” “海外工程师”助力江北企业转型增效

区县新视线

本报讯 (周琼 吴红波 俞洁 干亚萍) 高薪引入4名海外工程师一年半时间,宁波精达成形装备股份有限公司就尝到了“甜头”——2013年投产的“微通道”项目,首年创下4000万元销售额,令同行惊叹不已。

所谓“海外工程师”,就是在专业技术、经营理念、市场渠道和国际化视野等方面具有独特优势的海外高层次人才。

2009年12月,我市出台《宁波市鼓励企业引进“海外工程师”暂行办法》——

“海外工程师”须被宁波本地企业或企业

研发机构所聘用,担任中层及以上职务,

而政府则会在企业引入这些高端人才时,

根据不同情况,提供每人10万元到30

万元不等的年薪资助。

在该政策的推动下,宁波江北工业园区不少企业加快了引进海外人才的步伐,也得到了实惠,精达公司就是其中之一。

精达公司副总经理李永坚告诉记者,公司依托自身努力在研发技术上苦下功夫,是高速精密冲床等多领域的引领者。

为求突破,公司开始把目光投向“微通道”项目,将传统换热器领域延伸,涉足汽车等产业。但新项目上线,没有够硬的实力和数年的经验很难突围。决策层想到了“海外工程师”,这能在短期内填补专业性人才的空白,改善产品品质,提升管理模式,开拓海外市场,从而缩短项目上线进程。

2012年5月,精达公司开始尝试团队引入海外工程师,聘用的4名海外工程师,分管技术、管理、销售等不同层面,推动项目良性运作;另一方面,他

们与未聘用的海外人才建立合作关系,从而构建出设计、研发、生产、销售等环环相扣的一整套体系。而根据相关政策,仅去年一年,精达公司就从政府获悉海外工程师年薪资助款近百万元。

记者手记

发展倒逼转型,近年来,不少实体工业经济走到了转型的岔口。“海外工程师年薪资助项目”吸引了不少企业尝试引入海外高端人才。截至目前,江北区26家企业累计引进高层次“海外工程师”61名,他们为企业研发和设计新产品近80项,累计新增产值超过6亿元。越来越多的江北企业在引进海外智力中尝到“借智发展、借脑生财”的甜头,并不断加快引进国外智力的步伐。

2013年度宁波市机动车维修行业信誉考评表彰

2013年,宁波市机动车维修行业继续深入贯彻落实科学发展观,深化行业市场管理体制,积极开展行业诚信信誉考评,致力构建绿色、诚信、和谐行业服务形象。经企业申报,行业管理部门审核认定,62家汽车维修企业获评星级企业称号,8家车辆综合性能检测站获评四星级检测站,173家汽车维修企业获评2013年度市汽车维修服务质量规范达标企业,20人获评“三星级服务经理”,10人获评“金牌修理工(检测员)”称号。

(以下排名不分先后)

五星级企业 (9家)

四星级企业 (35家)

三星级企业 (18家)

宁波市交通运输委员会

<h3